Câu 1:  [2D1-5.2-2] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ. Hỏi mệnh đề nào dưới đây đúng với hàm số 
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A. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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B.  Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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C.  Hàm số đồng biếntrên khoảng 
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D.  Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Lời giải
Chọn B
+ Ta có: 
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+ Khi đó: 
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+ Giữ nguyên phần đồ thị 
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trên miền từ 
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 và lấy đối xứng phần đồ thị 
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 qua trục hoành trên miền từ 
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Dựa vào đồ thị chọn đáp án “Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 2:  [2D1-5.2-2] (GK1 - K12 - THPT Chu Văn An - Hà Nội - Năm 2021 - 2022 ) Cho hàm số bậc bốn 
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 có đồ thị như hình vẽ:
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Phương trình 
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 có số nghiệm là:
A. 
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C.  
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D.  
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Lời giải
Chọn A
Ta có: 
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Vì đồ thị hàm số 
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 cắt đường thẳng 
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 tại 2 điểm nên phương trình 
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 có 2 nghiệm
Vì đồ thị hàm số 
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 cắt đường thẳng 
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 tại 3 điểm nên phương trình 
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 có 3 nghiệm
Chọn đáp ánA.
Câu 3:  [2D1-5.2-2] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Đồ thị hình bên dưới là của hàm số nào?
[image: image29.emf]
A. 
[image: image30.wmf]3

3

yxx

=+

.
B.  
[image: image31.wmf]3

3

yxx

=+

.
C.  
[image: image32.wmf]3

3

yxx

=-

.
D.  
[image: image33.wmf]3

3

yxx

=-

.
Lời giải
Chọn C
Đồ thị lấy cả phần phía dưới trục hoành suy ra loại phương án B và
D. 
Mặt khác: Đồ thị đi qua điểm 
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Câu 4:  [2D1-5.2-2] Cho hàm số 
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 liên tục trên 
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 và có đồ thị như hình vẽ. Số nghiệm của phương trình 
[image: image37.wmf](

)

2

fx

=

 là
A. 
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Lời giải
Chọn A
Xét phương trình 
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Đường thẳng 
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 cắt đồ thị hàm số 
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 tại 
[image: image46.wmf]3

 điểm phân biệt và đường thẳng 
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 cắt đồ thị hàm số 
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 tại 
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 điểm nên phương trình 
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 có 
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 nghiệm.
Câu 5:  [2D1-5.2-2] Cho hàm số
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 có bảng biến thiên như sau:
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Số nghiệm phân biệt của phương trình 
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 là
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Lời giải
Chọn C
Ta có bảng biến thiên của hàm 
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Từ bảng biến thiên suy ra phương trình 
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 có 5 nghiệm phân biệt
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